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Räddningssamarbetet mellan personer med funktionsvariationer, säkerhetsmyndigheter, trafikidkare och läroanstalter 
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Mål 
[bookmark: _GoBack]Mutual Trust-samarbetets mål är att förbättra säkerhetsmyndigheternas, trafikidkarnas och det övriga samhällets beredskap att bemöta och rädda personer med funktionsvariationer. 

Samarbetsparter
Organisationer för personer med funktionsvariationer, trafikidkare, läroanstalter och övriga parter. Samarbetet finansieras med medel av Veikkaus.

Bakgrund
Personer som har en begränsad möjlighet att röra sig självständigt – på grund av kognitiva, fysiska elle medicinska orsaker har numera bättre möjligheter att röra sig fritt än tidigare. Det här ställer nya krav på såväl säkerhetsmyndigheter, trafikidkare de funktionshindrade själva och andra – i synnerhet i olika störningssituationer och under undantagsförhållanden. 

Vi är intresserade av att delta i Mutual Trust-samarbetet
Vi är intresserade av att ordna eller delta i praktiska övningar. Övningarna är rutinmässiga eller simulerade situationer där man bemöter och räddar personer med funktionsvariationer. 

Vi är intresserade av att utveckla och ta i bruk räddningsmaterialet som Mutual Trust skapat. Materialet ger råd hur man bemöter och räddar personer med olika funktionsvariationer. 






Organisationens, läroanstaltens, företagets eller annan parts namn och kontaktuppgifter 


Ort och datum


Kontaktpersonens namn och underskrift





På följande sida kan ni kommentera varför ni deltar i Mutual Trust-samarbetet. 
Intentionsavtalet skickas helst skannad till daniel.saarinen@mutualtrust.fi	





Här kan er organisation kommentera varför ni deltar i Mutual Trust-samarbetet och varför ni tycker att räddningssamarbetet mellan personer med funktionsvariationer, säkerhetsmyndigheter, trafikidkare och läroanstalter är viktigt. 



Intentionsavtalet skickas helst skannad till daniel.saarinen@mutualtrust.fi	
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