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Vammaisten, turvallisuusviranomaisten, liikennöitsijöiden ja oppilaitosten pelastusyhteistyö
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Tavoite 
Mutual Trust-yhteistyön tavoitteena on parantaa turvallisuusviranomaisten, liikennöitsijöiden ja muun yhteiskunnan valmiutta kohdata, avustaa ja pelastaa vammaisia henkilöitä.

Yhteistyössä mukana 
Vammaisjärjestöt, turvallisuusviranomaiset, liikennöitsijät, oppilaitokset sekä muut tahot. Yhteistyö rahoitetaan Veikkausvaroin.

Taustaa
Henkilöillä, joilla on ollut rajoitettu mahdollisuus liikkua itsenäisesti - kognitiivisista, fyysisistä tai lääketieteellisistä syistä, on nyt paremmat edellytykset liikkua vapaasti, kun aikaisemmin. Tämä asettaa uusia vaatimuksia niin turvallisuusviranomaisille, kuin vammaisille 


henkilöille itselleen ja muille – varsinkin erilaisissa häiriötilanteissa ja poikkeusoloissa.

Olemme kiinnostuneita osallistumaan Mutual Trust-yhteistyöhön
Olemme kiinnostuneita järjestämään käytännön harjoituksia tai osallistumaan niihin. Harjoitukset ovat rutiininomaisia tai simuloituja tilanteita, missä joudutaan kohtaamaan ja pelastamaan vammaisia henkilöitä. Harjoitusten avulla tunnistetaan hyviä ja ongelmallisia ratkaisuja, mitä tulee vammaisten henkilöiden kohtaamiseen ja pelastamiseen.

Olemme kiinnostuneita kehittämään ja ottamaan käyttöön Mutual Trust-yhteistyön luomaa pelastusmateriaalia, miten kohdata ja pelastaa vammaisia henkilöitä.






Organisaation, oppilaitoksen, yrityksen tai muun tahon nimi ja yhteystiedot


Paikka ja päiväys


Yhteyshenkilön nimi ja allekirjoitus





Seuraavalla sivulla voitte kommentoida, miksi osallistutte Mutual Trust-yhteistyöhön.
Aiesopimus lähetetään mieluiten skannattuna osoitteeseen daniel.saarinen@mutualtrust.fi	
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Tähän organisaationne voi kommentoida, miksi osallistutte Mutual Trust-yhteistyöhön ja miksi koette, että vammaisten, turvallisuusviranomaisten, liikennöitsijöiden ja oppilaitosten pelastusyhteistyö on tärkeää.



Aiesopimus lähetetään mieluiten skannattuna osoitteeseen daniel.saarinen@mutualtrust.fi	
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